JlecATHYHBIC U HATYPAJIbHbIEC
Jorapu(pmaol



Ileas ypoka:

dopMuUpoBaHME 3HAHUN 110 TeMe
«JlecATHYHBIC M HATYPAJbHbIEC
Jorapu(pmbi»



B W

3agauu ypoka:

N3yuyuTh NoHATHE JECATUYHOIO Jiorapudma
N3y4yuTh NOHATHE HATYPAJIBHOIO JIOrapugma
PaccMoTpersh CBOMCTBA HATYPAJIBbHOIO JIOrapugma
N3yuyutsh popmyiry nepexoaa K HOBOMY OCHOBAHUIO
U 3AKPeNnuTh ee



Janoanume nponycKu:

&Log&b + Log, a= Log(ba)
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a- Log,b = Log x(a/h)
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Log bP=plog, (B




JlecATHYHBIM JiIorapudmMom
Ha3bIBaeTcs Jorapugm no ocHosanuo 10.
OobOo3nauaercs Ig a

Hecsaruunbiu Jorapudgpm uucean 0,1, 0,01, 0,001
PaBeH COOTBEeTCTBEHHO -1, -2,-3,
T.€. UMEIOT CTOJbKO OTPULATEJbHBIX €IWHMIL
CKOJIBKO HYJIeH CTOUT mepea eAMHUIIeH, CYUTAsA U
HOJIb LeJIbIX.



JlecaTHYHBIC JJOrapuMbI

log. a=lg a



Ig100=2, 10° =100
Igl0=1, 10'=10

Igl=0, 10° =1
lg0,l=—1, 10" =0,1
g 0,00001 =-5, 10~ =0,00001



Boviuuciume:
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HarypajbHbIM J1orapu@mMomM HA3bIBAECTCS
JIorapu(m 1mo OCHOBAHHUIO €
Oobo3nauaercs In a

log,a=Ina
Yuci10 e aBjIseTcsa MppanMoHaJIbHbIM, €ro
npuoOInKEéHHOe 3HaUeHue 2.718281828.

3HaYeHMA HATYPAJBbHBIX JJOrapu(MoOB MOKHO
BLIYUCJIUTH TOJIbKO NPUOJIMKEHHO



Ine=1, e

2 2
Ine" =2, e =e¢



CBOHCTBA HATYPANLHOIO NOTAPHPMA

Inl =0
Ine =1

lu(.ry) Inr+Iny

ln - = Inxr - In
y Y

2" =n-lna



dopmyJia nepexoaa K HOBOMY OCHOBAHHUIO:

logc b

loga b= log a
C
log 6= :

log, a



1

logb a

Cneocmsue :1) loga b=
Cneocmsue: 2)log b" = nlog b.
am m a

Cneocmeue : 3)1og b =log y b’



log,a -log, x =1,
x>0, x#1, a>0,a#l

log,,3-log,11=1



logc b

lo b =
Sa 10gc a

IleperTH K OCHOBAHHUIO 2:

log, 2
log, 2 1

log, 2 = =
- log,3 log,3



IlepenTH K OCHOBAHHUIO 2:

log. 4

log, 4 2

log. 4 = —
s log,5 log,>5



Ne305(1,2,3), Ne306(1)
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